

# 民進黨是選舉的巨獸執政的侏儒

九合一大選倒數計時，從北到南，選將揭曉正向的政見理念，幾乎被抹黑攻擊文宣淹沒殆盡，社會氛圍不利於民進黨，從正副總統蔡英文、賴清德到閣揆蘇貞昌，府院黨傾巢而出，策動負面選舉，國家隊公然帶頭霸凌政敵，台灣的未來堪慮。

這次選舉，充斥潑糞抹黑，為暗助陳時中，台北市有綠營名嘴周玉蔻爆料蔣萬安父親蔣孝嚴誹聞案，殃及無辜女性，效果卻適得其反。桃園市長參選人張善政，十五年前任職宏碁電腦承接農委會委辦五千萬標案，時任計畫主持人，民進黨利用公權力，裡應外合窮追猛打汗馮張善政，至於新竹市長選舉，為了掩護小英男孩林智堅論文抄襲醜聞，民進黨策動立法院黨團採取抄家滅族方式，翻查民眾黨高虹安個資，資策會前後兩極化的說詞，顯然幕後是有心人在下指導棋，亟欲將高虹安人格毀滅。

尋求連任的台中市長盧秀燕近日語重心長地說，「我選過九次大選，今年負面攻擊特別嚴重」。一語道破在野黨深刻的感受。民進黨所謂「媽媽市長把大部分心力放在送往迎來，只顧柴米油鹽醬醋茶，是不稱職的媳婦」這番論述，具有強烈的針對攻擊性，一竿子打翻藍營執政的多個縣市女性首長，自失元首超然的格局高度，更有失客觀公允，之於倡導兩性平權不啻一大諷刺。

國家機器舖天蓋地，公然策動負面選舉，先是透過狗仔周刊驚天爆料，綠媒隨即在政論節目急起直追，配合網軍、側翼、蟑螂蛇鼠在網路全面圍剿政敵，再由民進黨總其成，取得媒體授權斥資印製精美文宣發送家戶，這個套路，儼然就是民進黨歷來操作負面選舉的 SOP，只不過，伎倆似乎早被選民看破手腳，過去無往不利，這次不僅未能奏效，被打壓對象的民調支持率反而逆勢上揚，聲勢扶搖直上。

港星謝賢在周星馳的電影《少林足球》當中有段經典台詞：「還有球證，旁證加上主辦，協辦所有的單位，全部都是我的人，怎麼和我鬥？」民進黨主政下的台灣，扭曲了人性善良的本質，顛覆了台灣人基本的是非價值，無異是噩夢一場，可悲無奈又令人心寒！

年初以來，從藝人徐小可到郭彥均臉書針砭防疫措施慘遭網軍出征，被迫刪文道歉，台灣民主儼然倒退，被打回「類戒嚴」時代。藝人楊丞琳一席「在台灣沒吃過什麼海鮮」的談話，引發網路論戰。內政部在臉書宣導反詐騙，竟收錄這句話狂酸楊丞琳。內政部遭到網友罵爆後，連夜悄悄刪改臉書貼文平息爭議，當政府淪為網路霸凌施虐者，人民豈能對這個國家寄予希望？

民進黨歷來總是選舉的巨獸，卻是執政的侏儒，為求勝選，不惜撕裂社會，製造衝突對立，無所不用其極，所謂「有道者以道治國，無道者以術治國」，老子在道德經說「以正治國，以奇用兵，以無事取天下。」操弄民粹者，有朝一日終將被民粹反噬，民進黨耽溺於權術治國，儼然淪為邪惡妖魔的化身，台灣人民正在為這一段不堪的歷史做見證。

(黃映謙／前國會助理)

# 特拉斯 VS 特斯拉 馬斯克 VS 馬克斯

最近重磅的國際新聞快速演變發展，讓對於外國人名不太熟悉的國人陷入迷惑，例如，甫上任四十九天就下台的前英國女首相叫特拉斯 (Liz Truss)，與全球最大電動車廠特斯拉 (Tesla)，只差在最後兩字的排列組合；而特斯拉的老闆馬斯克 (Elon Musk) 與共產主義創始人馬克斯的中文譯名，有同樣的「一字之差，天壤之別」。

特拉斯從政雄心萬丈，企圖把自己打造成柴契爾第二的鐵娘子，但是，在人手、政治手腕與制定政策三方面差了十萬八千里。論人品，她是公然給老公戴綠帽子而不自覺的繼續行走江湖；在政治立場上，她尾隨拜登的反中且更激進，缺乏英國政壇含蓄深沉的紳士風，而以善變著稱。最致命的是她的政策，在通膨已經火燒屁股了，她還莫名其妙地執意推動富人減稅措施，自編自導了一場英鎊危機，搞到支持度只剩百分之九，後來雖然撤換替死鬼的財政大臣仍止不了血，最後難堪下台。



全球最大電動車廠特斯拉 (Tesla) 執行長馬斯克 (Elon Musk)。(摘自維基百科)



前英國女首相特拉斯 (Liz Truss)。(摘自維基百科)

特拉斯短命任期對台灣的政啟發有三：第一，柔性憲政的內閣制不像剛性憲法的總統制，任期沒有最短也沒有最長的限制，幹不好，七個半小時就下台，沒有「由你玩四年」歹戲拖棚，佔住茅坑誤國害民之事，幹得好，就萬歲萬歲萬萬歲。

第二，不論是特拉斯或前任首相強生的被逼下台，還輪不到反對黨出手，執政黨「內殺」，就把不適任的首相趕下台，以免壞了黨國大事。

這種「殺無赦」的機制雖然好，但是，若中、小黨林立，會造成政治情勢因頻頻換人而動盪不安。英國雜誌《經濟學人》針對強生、特拉斯先後去職，比照內閣平均壽命約一年的義大利，稱之為「義大利」(Brillay)。

第三，特拉斯下台後，由印度裔的蘇納克 (Rishi Sunak) 接任，這個發展非同小可，印度舉國為之瘋狂，最「反清復明」的說法就是筆者所稱「英國成為印度的殖民地」。

闖大環境與政策失誤的叢林，狼狽下台。她於九月六日被英國女王伊莉莎白二世任命為首相，是女王生前執行的最後一項公務。但是，特拉斯在親見女王時，沒有行象徵性的屈膝禮，招來不小的批評，七七四十九天後，伊莉莎白女王順便把她帶走。

(記者／王精誠)